

Aparate de aer condiționat și pompe de căldură

DAIKIN își mărește cota de piață și gama de produse

Creșterea nivelului de trai și de confort va duce la majorări semnificative în vânzarea aparatelor de aer condiționat. În același timp, pompele de căldură câștigă teren. DAIKIN este un furnizor de prim rang în România în ambele domenii, înregistrând evoluții semnificative.

Zilele fierbinți recomandă aparatele de aer condiționat

Verile sunt de la an la an mai fierbinți, conform înregistrărilor meteorologice. Cea mai caldă zi a anului 2008 a depășit temperatura de 40 de grade C. În anul 2007, termometrul a indicat o temperatură de 44.2 grade C, în Calafat. Această creștere a temperaturii este probabil principalul motiv pentru care din ce în ce mai mulți români se hotărăsc să achiziționeze un aparat de aer condiționat. Ceea ce în unități comerciale, precum hoteluri, restaurante sau clădiri de birouri, este de mult timp o condiție standard, devine din ce în ce mai obișnuit și în mediul privat. Pe lângă temperaturile ridicate, creșterea nivelului de trai devine argument pentru achiziționarea unui astfel de aparat.

Piața de profil – în creștere

În 2008 piața aparatelor de aer condiționat a ajuns la aproximativ 100 de milioane de Euro, în creștere cu 53% față de anul 2007, când s-a înregistrat o valoare de 65 milioane de Euro. Pentru acest an se estimează o creștere mai temperată, dependentă de evoluția crizei și pieței imobiliare. În România cea mai mare parte a vânzărilor de aparate de aer condiționat este realizată în sectorul privat, aproximativ 55%, restul fiind în domeniul comercial.

DAIKIN - lider în aparatele de aer condiționat

Unul dintre cei mai importanți producători de aparate de aer condiționat este concernul japonez DAIKIN. La nivel mondial DAIKIN are peste 36.000 de angajați și a atins o cifră de afaceri de peste 8 miliarde de Euro. Concernul are din anul 1999 o filială și în România. Sediul central al filialei DAIKIN Central Europe este în orașul Brunn am Gebirge, Viena, Austria. În ultimii 5 ani compania a reușit să-și tripleze

cifra de afaceri. Motivul, conform CEO-ului ing. Otto Oberhumer, este tehnologia inovatoare a companiei: "DAIKIN oferă mereu stimuli importanți, care sunt mai târziu preluați de către piața de profil, cum ar fi sistemul VRV." De asemenea, aceleași creșteri sunt prognozate și pentru piețele sistemelor de încălzire, sistemelor de refrigerare pentru spații comerciale și sistemelor de apă răcită.

Perspective ale pieței: pompele de căldură

DAIKIN prevede un viitor cu potențial crescut în ceea ce privește piața pompelor de căldură. Cu pompele de căldură ALTHERMA concernul își crește activitatea în domeniul privat. DAIKIN pune accentul pe experiență și know-how atunci când este vorba de producerea și dezvoltarea produselor, principiul de bază fiind același: se întoarce doar direcția ciclului de căldură. Oberhumer: "DAIKIN este singurul producător mondial care produce și dezvoltă componentele propriilor aparate de aer condiționat. Din acest motiv DAIKIN este liderul tehnologic în ceea ce privește piața de profil."

Dezvoltarea rețelei de distribuție

Odată cu evoluția continuă a gamei de produse, care duce în cele din urmă la dezvoltarea circuitului de producție și utilizare, se va schimba și rețeaua de distribuție. Atâta timp cât DAIKIN se va concentra pe producția aparatelor de aer condiționat, rețeaua de distribuție se va realiza exclusiv prin partenerii de specialitate. "Odată cu introducerea produselor de refrigerare industriale și a pompelor de căldură, vom dezvolta, de asemenea, și rețeaua de distribuție pe trei nivele", a declarat ing. Ileana Popescu, managing director România.

Focus: ecologie

Un aspect important în dezvoltarea produselor DAIKIN este gradul ridicat de sensibilitate al managerilor față de mediu. Ileana Popescu, managing director România: „In calitate de cel mai important producător de aparate de aer condiționat în sectorul privat, comercial și industrial, ne asumăm datoria de a oferi clienților noștri cele mai bune și ecologice produse existente pe piață." Certificatul ISO 14001, un certificat care impune un management orientat spre ecologie, este dovada că această datorie nu este o simplă declarație.

DAIKIN Industries este unul dintre liderii mondiali în domeniul aparatelor de aer condiționat. Fondată în 1924 în Osaka / Japonia, compania și-a început extinderea internațională în 1972. Prima filială în Europa a fost înființată în 1972 în Ostende/Belgia. În anii '90, se deschid filiale în Austria, Republica Cehă, Slovacia și Ungaria. În 1999 a fost înființată firma Daikin Airconditioning Central Europe, situată în orașul Brunn am Gebirge, Viena, Austria. Din acest centru se oferă consultanță pentru piețele din Albania, Bosnia-Herțegovina, Bulgaria, Croația, Macedonia, Moldova, Muntenegru, Austria, România, Serbia, Slovacia, Slovenia, Republica Cehă și Ungaria.

Press Contact

Mariana NEGUT
DAIKIN Airconditioning
Central Europe – România

M.: +40 724 283 839

T.: +40/21/307 9720

Negut.m@daikin.ro